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Eraldatua:  

Kmecfiunit-ren irudia (Wikimedia commons-en argitaratua CC-BY-SA lizentziapean). 
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Eraldatua:  

Tooto-ren irudi eraldatua (Wikimedia commons-en argitaratua irudi libre bezala). 
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Pixabay (Domeinu publikoa) 

𝑞 = ℎ 𝐴 Δ𝑇 

User:Oni Lukos-ren animazioa, Wikipedian argitaratua eta CC-BY-SA lizentziapean. 
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h berdina da konbekzioa naturala edo bultzatua bada? 
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Irudi propioa 

𝑁𝑢 = 0,023 · 𝑅𝑒0,8 · 𝑃𝑟0,33  
µ𝑏
µ𝑤
 

0,14

 



𝑁𝑢 = 2 + 0,6 · 𝑅𝑒0,5 · 𝑃𝑟0,33   

𝑏𝑎𝑙𝑑𝑖𝑛 𝑒𝑡𝑎:  

1 < 𝑅𝑒 < 70000 

0,6 < Pr < 400   
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𝑞 = ℎ 𝐴 Δ𝑇 
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Zilindro batean zein da A? 

 

Zein da erresistentzia kondukzioa eta konbekzioa aldi 

beran gertatzen direnean? Alegia, errealitatean.   
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Hortaz, Uin eta Uout berdinak al dira? 

 

 

Hortaz, zergatik jartzen da isolatzailea?  

 

 

𝑞 = 𝑈𝑖𝑛𝐴𝑖𝑛 𝑇𝑖𝑛 −𝑇𝑜𝑢𝑡  = 𝑈𝑜𝑢𝑡𝐴𝑜𝑢𝑡  𝑇𝑖𝑛 − 𝑇𝑜𝑢𝑡   



 

  

 

 


